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ATA DA SEXTA REUNIÃO DO ANO DE 2022 DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DE SÃO MIGUEL/RN. 

 

Aos 3º dia de outubro de 2022, às 12:00h, na sede do IPSAM – São Miguel, localizada 

no José Torquato, nº 1115A, encontraram-se os membros do comitê de investimentos, 

nomeados conforme Portaria nº 02 de 12 de setembro de 2022, o senhor Francisco Tiago 

Pessoa Dantas, presidente do IPSAM, senhor Ayrton Nogueira de Carvalho, Diretor 

Administrativo do IPSAM, e a senhora Cimara de Oliveira Fernandes, Diretora 

Financeira do IPSAM, reunião esta que teve como pauta tratar de pontos em relação aos 

investimentos, suas aplicações e resgates realizados nos meses de julho a setembro de 

2022. Iniciou-se reunião tratando dos investimentos realizados pelo IPSAM nos meses 

citados do 3º trimestre de 2022, onde o presidente do IPSAM e Gestor de Recursos o 

senhor Tiago Dantas, apresentou documentação fornecida pela empresa LEMA, que 

presta os serviços de assessoria aos investimentos do IPSAM, sendo apresentado o 

Relatório de Investimentos dos meses de julho a setembro de 2022, com toda 

movimentação dos referidos meses com suas aplicações e resgates, como também retorno 

das referidas aplicações, sendo também disponibilizado os panoramas econômicos dos 

meses citados em relação ao mercado financeiro, interno e externo, que serviram de base 

para análise dos cenário de cada mês e embasarem a tomada de decisões em relação a 

aplicações e resgates dos investimentos do IPSAM. O senhor Tiago Dantas explanou mês 

a mês o resultado óbito de rentabilidades onde apresentou que houve uma rentabilidade 

positiva para o 3º trimestre no valor de R$ 622.124,18 (Seiscentos e vinte e dois mil, 

cento e vinte e quatro reais e dezoito centavos). Por fim o Presidente do Comitê 

apresentou os valores de rentabilidades atingidos nos meses referidos, que no mês de 

julho obteve-se um retorno positivo no valor de R$ 343.300,23 (Trezentos e quarenta e 

três mil e trezentos reais e vinte e três centavos) e no mês de agosto também obteve-se 

um retorno positivo R$ 211.109,59 (Duzentos e onze mil, cento e nove reais e cinquenta 

e nove centavos), já no mês de setembro obteve-se uma rentabilidade no valor de R$ 

67.714,36 (Sessenta e sete mil, setecentos e quatorze reais e trinta e seis centavos), 

fechando assim o 3º trimestre de 2022, com rentabilidade positiva como citado 

anteriormente. O Presidente o senhor Tiago Dantas lembrou que os investimentos do 

IPSAM, são para longo prazo. Mais uma vez o senhor Tiago Dantas, lembra que todos os 

investimentos realizados e resgates, são assessorados pela empresa LEMA, que sugeri as 

melhores alocações para aquele momento. Por fim, o Presidente, o Sr. Tiago Dantas, 

agradeceu aos membros presentes e, nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ata 

que será assinada por todos os presentes. 
 

SÃO MIGUEL, RN – 03 de outubro de 2022. 
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